

ПЕРСОНА..... 10

Верный счет
Татьяна Голикова: ситуация с зарплатами начнет улучшаться



АРМИЯ..... 8—9

Про довольствие
Жалованье военнослужащих и выплаты отставникам выросли

Тираж
номера
3 280 063



ПРОГРАММА
ТЕЛЕВИДЕНИЯ
на неделю

включая
региональные
каналы

19

Российская Газета



№ 10 (7473)
18—24 января 2018
www.rg.ru

НЕДЕЛЯ

Общественно-политическая газета

ПЯТНИЦА 19 ЯНВАРЯ → СУББОТА 20 ЯНВАРЯ → ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 ЯНВАРЯ → ПОНЕДЕЛЬНИК 22 ЯНВАРЯ → ВТОРНИК 23 ЯНВАРЯ → СРЕДА 24 ЯНВАРЯ → ЧЕТВЕРГ 25 ЯНВАРЯ



ДЕТИ Как определить размеры выплаты на новорожденного ребенка..... 4

За рождение

КОШЕЛЕК..... 14 РЕЗОНАНС..... 27 ПРЕМЬЕРА..... 29 ЗДОРОВЬЕ..... 33

Уже прибавили.
В этом году пенсии проиндексировали с 1 января

Выключили счетчик.
«РГ» и прокуратура защитили стариков от незаконных поборов

Как Лютобор берендеев победил.
В прокат выходит боевик «Скиф»

От 70 и старше.
В крупных поликлиниках появятся особые врачи для старшего поколения

приволжье



Большинство «за»
Главой Нижнего Новгорода стал депутат ГД РФ Владимир Панов

ВЧЕРА депутаты городской думы избрали нового главу Нижнего Новгорода. За депутата Госдумы РФ Владимира Панова проголосовало большинство народных избранников—41 из 43, присутствовавших на заседании. За второго претендента на этот пост—Романа Кошелева—проголосовали два человека. Напомним, что кандидатуру Владимира Панова выдвинул врио губернатора региона Глеб Никитин.

СТОП-КАДР



Ижевск готовится к VII ледовому фестивалю ангелов и архангелов. К 19 января на площади у Свято-Михайловского собора, в музее воды и в парке современного искусства у родника Пригова появится 21 скульптура. Сейчас их создатели работают до позднего вечера, и некоторые из скульптур уже готовы. Например, «Ангелочка» (на снимке) выточил Виктор Яковлев из Малой Пурги. Кроме скульпторов Удмуртии в Ижевске работают мастера из Королева, Сургута и Петрозаводска. Размер самой высокой фигуры в этом году превысит 12 метров. Это будет привидение водопровода в старинной башне.

На «золотых парашютах»

Уволенные руководители УК выписали себе выходное пособие на два миллиона рублей

КОНТРОЛЬ

Андрей Андреев, Киров

В конце прошлого года в ходе рейда по проверке содержания дворовых территорий глава администрации Кирова Илья Шульгин высказал серьезные претензии руководителям управляющей компании (УК) Ленинского района и предложил

миллиона рублей в качестве «золотых парашютов», в том числе генеральный директор—около одного миллиона рублей (6-кратный размер месячной заработной платы). Это вызвало, мягко говоря, недоумение в администрации Кирова: при существующем минусовом балансе УК, неудовлетворительном качестве обслуживания жилого фонда, при низкой зарпла-

территорий, несмотря на то что жители оплачивают указанные услуги. И при этом высшие должностные лица компании не только не несут никакой ответственности, но еще и получают поистине золотые бонусы!— говорит Илья Шульгин.—А затем эта финансовая нагрузка ложится на жителей же.

Сейчас идет служебная проверка финансовой деятельности УК Ленинского района, а также действий ее учредителя, руководство которого подписало документы на выплату «золотых парашютов» без согласования с администрацией города. Не исключено, что такие действия могут быть квалифицированы как превышение должностных полномочий со стороны учредителя.

Информацию об этих фактах направят в правоохранительные органы. В случае если выплаты произведены незаконно, средства должны быть возвращены в УК.

В связи со случившимся в Кирове планируется проведение ревизии кадровой документации в каждом учреждении и предприятии, подведомственном администрации города, на предмет условий, прописанных в трудовых контрактах их руководителей.

Слесари и дворники управляющей компании Ленинского района получают в среднем не более 9000 рублей в месяц

им «подумать о том, чтобы продолжить работу в другом месте».

9 января топ-менеджеры компании (генеральный директор, исполнительный директор и главный бухгалтер) были уволены на основании статьи 278 Трудового кодекса РФ (по инициативе учредителя).

Однако, как выяснилось, при увольнении эти руководители получили в общей сложности два

те рядовых сотрудников (дворники, слесари в среднем получают 7–9 тысяч рублей в месяц) управленческий аппарат пользуется «золотыми парашютами» и тем самым сознательно усугубляет финансовое положение компании.

—Мы получаем сотни жалоб от горожан на работу этой управляющей компании, она не выполняет элементарные требования по содержанию жилфонда и дворовых

ЦИФРА

1

МИЛЛИОН

рублей выписал себе в качестве выходного пособия генеральный директор управляющей компании.

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

СУ СК РФ по Кировской области возбудило уголовное дело по факту низкой температуры в доме и социальных объектах поселка Безбожник Мурашинского района. Поводом стали результаты проверки прокуратуры, куда обратились местные жители. Температура в квартирах дома № 33 по улице Почтовой, а также в помещениях Безбожниковской амбулатории Мурашинской райбольницы, школы и детского сада «Лесная сказка» составляла от 13 до 18 градусов, из-за чего школу и детсад пришлось закрыть на несколько дней. Как считают в прокуратуре, причиной этого стало ненадлежащее исполнение обязанностей ответственными лицами местной администрации, школы, больницы, а также ресурсоснабжающей и обслуживающей организаций. То есть «постарались» все. Прокуратура внесла в адрес главы администрации Мурашинского сельского поселения, а также руководителей райбольницы и коммунальных организаций представления об устранении выявленных нарушений.

Правительство обновилось

КАДРЫ

Временно исполняющий обязанности губернатора Нижегородской области Глеб Никитин утвердил новую структуру правительства региона, а также произвел очередные кадровые перестановки в кабинете министров.

Теперь в составе правительства будет один вице-губернатор и семь заместителей председателя (ранее их было четыре). О других изменениях станет известно чуть позже, когда опубликуют текст документа.

И.о. министра информационных технологий и связи назначен Сергей Ефимов, сменивший на этом посту Сергея Кучина, работавшего с 2010 года. Ранее Ефимов занимал пост начальника отдела корпоративного управления департамента стратегического управления Минпромторга России. В министерстве чиновник занимался созданием и развитием Государственной информационной системы промышленности.

И.о. министра здравоохранения стал Антон Шаклунов, до этого трудившийся в качестве заместителя министра здравоохранения Республики Крым. Таким образом, экс-министр здравоохранения Нижегородской области Ирина Переслгина проработала на своем посту менее года, на-

значена она была 18 января 2017-го.

Напомним, 10 января Глеб Никитин назначил на должность управляющего делами правительства Андрея Бетина, а и. о. министра инвестиций, земельных и имущественных отношений стал Сергей Баринов. Они для региона также люди новые. Первый до этого работал заместителем генерального директора предприятия «Станкопром» (входит в группу компаний «Ростех»), а второй—заместителем генерального директора ФГУП «Центр эксплуатации объектов наземной космической инфраструктуры» (структура Роскосмоса).

АЛЕКСЕЙ ИВАНОВ,
 Нижний Новгород

МЕЖДУ ТЕМ

Глава Удмуртии Александр Бречалов отправил в отставку с формулировкой «утрата доверия» главу МО «Город Воткинск» Владимира Перевозчикова. По словам руководителя региона, такое решение принято в связи с тем, что «в Воткинске не организована работа с обращениями граждан, что абсолютно недопустимо». Кроме того, к Владимиру Перевозчикову имеется ряд вопросов, требующих разбирательства со стороны правоохранительных органов.

Сироту «реабилитировали»

РЕЗОНАНС

В номере от 8 ноября прошлого года «РТ» в публикации «Ключи от несчастья» рассказала об удивительной ситуации, когда администрация деревни Шутовщина Кирово-Чепецкого района угрожала девушке-сироте Елене Запольской выселением из единственного жилья за долг по социальному найму жилья в семь тысяч рублей.

Кроме того, на нее «повесили» долг в 90 тысяч по оплате услуг ЖКХ за то время, когда она там даже не проживала.

Активистам Кировского отделения Общероссийского народного фронта удалось доказать, что деньги с сироты требовали незаконно. По словам соседки девушки, пока Елена училась в Кирове, чиновники поселковой администрации без ее ведома пустили пожить в квартиру посторонних людей. Хотя предоставлять закрепленное за сиротами жилье посторонним людям без согласия органов опеки и самой Елены администрация не имела права.

При этом чиновники местной администрации угрожали в случае неуплаты выселить сироту из единственного жилья через суд. В квартире тем временем начали отключать коммунальные блага, а приставы списали с банковских карт девушки все имеющиеся средства—40 тысяч рублей.

Причем часть этой суммы составляли алименты от матери, лишенной родительских прав, хотя согласно Федеральному закону «Об исполнительном производстве» они относятся к видам доходов, на которые не может быть обращено взыскание.

К слову, между сиротой и местной администрацией даже не был заключен договор соцнайма жилья—требовать уплаты долгов чиновники не имели никаких оснований. Прокуратура Кирово-Чепецкого района подтвердила выводы общественников и внесла представление в адрес местной администрации об устранении нарушений. А мировой суд отменил приказы по взысканию долгов. Также в ближайшее время судебные приставы вернут Елене уже взысканные с нее 40 тысяч рублей.

АНДРЕЙ ПЕТРОВ, Киров

КСТАТИ

В дальнейших планах «фронтников» помочь Елене решить вопрос с жильем. Как говорит член регионального штаба ОНФ Нина Ершова, при выпуске из интерната девушку по непонятным причинам забыли включить в список нуждающихся. «Мы намерены добиться от чиновников предоставления Елене благоустроенного жилья»,—резюмировала Ершова.